


„Ce e val ca valul trece...”, în memoriam Mihai Eminescu

Irina NĂSTASE

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva va omagia și în acest an memoria poetului național, Mihai Eminescu. Cu prilejul împlinirii a 161 de ani de la nașterea lui Eminescu, Biblioteca Județeană va organiza o suită de manifestări, menite să aducă cât mai aproape de sufletul participanților opera sa și care se vor desfășura sub genericul „Ce e val ca valul trece...”. Manifestările vor începe luni, 16 ianuarie, la ora 12, în parcul Cetății din Deva, unde va avea loc o depunere de flori la statuia poetului, vor fi rostite cuvinte de evocare și vor fi prezentate secvențe din spectacolele și serbările școlare dedicate lui Mihai Eminescu. Manifestările vor continua de la ora două, în

Sala Mare a Casei de Cultură din Deva, unde va avea loc un spectacol de poezie și muzică sub genericul <<Eminescu – versuri sublime>>. Poeziile vor fi rostite de artiști deveni, iar cântecele pe versurile lui Eminescu vor răsuna în interpretarea Corului <<Orfeu>> al Liceului de Muzică și Arte Plastice <<Sigismund Toduță>> din Deva. Elevii de la liceele devene vor fi angrenați într-un concurs sub genericul <<Eminescu – viața și universul operei>> și vor fi recompensați cu trofee, diplome și cărți”, a precizat directorul Bibliotecii Județene, Sebastian Bara. Pe tot parcursul manifestării, în holul Casei de Cultură va putea fi vizitat standul de carte cu vânzare care va cuprinde cărțile premiate ale scriitorilor hunedoreni.



EMINESCULANA
Ediția a III-a
„Ce e val ca valul trece...”

ora 12⁰⁰ - Parcul Cetăți Deva

- Depuneri de flori la statuia poetului;
- Cuvinte de evocare;
- Secvențe din spectacolele și serbările școlare dedicate poetului.

ora 14⁰⁰ - Casa de Cultură - Sala Mare

Manifestări imagizate:
„Eminescu - versuri sublime” - Recital
muzical cu participarea unor artiști artiști;
Tânărul evocându-și copilăria de la Casa

Cătălin Botezatu își lansează biografia la Deva

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva organizează în ziua de 19 Ianuarie 2012, ora 14.00, în incinta Deva Mall, la etajul 4, Salle d'Or, un eveniment cultural și monden de excepție: va fi lansată cartea intitulată „Cătălin Botezatu - Trei vestii: Poetăscă”, semnată de jurnalista Monica Vlad. Este un prim volum dintr-o trilogie dedicată biografiei celebrului designer și figură prominentă din showbiz-ul românesc, Cătălin Botezatu, care va fi prezent la lansare. Cartea pune în

lumină experiențele dure care au marcat viața celebrului creator de modă în anii 1990. Din paginile ei, cei interesați vor putea să-și creeze un portret complet al acestei personalități prezente pe micile ecrane și în paginile presei moderne. Jurnalista autoarea cărții și prietenă a lui Cătălin Botezatu, a făcut o minuțioasă documentare, a adus la lumină documente inedite, scrisori și texte extrem de valoroase, toate menite să anunțe o lumină cât mai limpede asupra vieții lui Cătălin Botezatu.

„Ce e val ca valul trece...” Eminescu, comemorat în Parcul Cetății Deva

Raluca STROIA

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva a strâns în jurul ei prietenii ai operii lui Eminescu și a organizat momente artistice de mare încălzură emoțională, în parcul de la poalele Cetății, cu scopul comemorării celui mai mare poet român. În acest an, activitățile culturale-comemorativе s-au derulat sub genericul „Ce e val ca valul trece...”.

Suita de manifestări a debutat în Parcul Cetății Deva, la statuia lui Eminescu, cu o depunere de flori din partea principalelor instituții din Deva: Consiliul Județean Hunedoara, Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu”, Muzeul Civilizației Dacice și Romane, școlile și liceele devene prezente. Au fost rostite cuvinte evocatoare a personalității marelui poet de către președintele Consiliului Județean, Mircea Molot, precum și de către scriitorul Gligor Hața.

Elevii au prezentat spectacole, în memoria poetului

Zeci de elevi de la școlile din municipiul Deva, însoții de cadre didactice, s-au strâns în parcul de la poalele Cetății. În fața statuiei care-l reprezintă pe Mihai Eminescu, pentru a-l serba pe marele poet român. Elevii școlilor au recitat poezii eminesciene și au depus flori. Au fost prezentate secvențe din spectacolele și serbările școlare dedicate Poetului,



Elevii deveni au participat la acțiunea de comemorare a poetului Mihai Eminescu

momente susținute de Școala „Andrei Șaguna”, Colegiul Național Sportiv „Cetate” Deva, Liceul Pedagogic „Sabin Drăgoș”, Colegiul Tehnic „Transilvania”. După-masă, în Sala Mare a Casei de Cultură „Drăgan Muntean” din Deva a fost

prezentat un emoționant spectacol de poezie și muzică sub genericul „Eminescu – versuri sublime”. Poeziile au fost rostite de artiștii deveni, iar cântecele pe versurile lui Eminescu au răsunat în minunată tălmăcire a Cornuț „Orțeu” al Liceului de Muzică și Arte

Plastice „Sigismund Toduță” din Deva. Participanții la spectacol, elevii din licee și școli generale devene, au fost agrezați într-un concurs sub genericul „Eminescu – viața și universul operei”, dotat cu premii trofee, diplome și cărți oferite de Biblioteca Județeană

Informare și consiliere profesională pentru șomerii din județ



Prima NĂSTASE

Camera de Comerț și Industrie (CCI) Hunedoara a găzduit, ieri, seminarul S.A.F.I.R. – Serviciu de Asistență, Formare și Informare pentru Reintegrarea pe piața muncii a șomerilor din județ. Seminarul a fost organizat în parteneriat cu SC Team Consulting SRL Deva. În cadrul unui proiect finanțat de Uniunea Europeană și al cărui obiectiv îl constituie facilitarea integrării pe piața muncii și a cuplării formate a per-

soanelor aflate în căutarea unui loc de muncă, a șomerilor de lungă durată tineri și a șomerilor de lungă durată adulți din județul Hunedoara. Practic, persoanele care se află în căutarea unui loc de muncă beneficiază prin acest proiect de servicii gratuite de informare și consiliere profesională, în vederea participării la un interviu de angajare. Aceștia vor învăța să-și întocmească un CV, să scrie o scrisoare de intenție, sau cum să se prezinte la un interviu.